

В процессе работы над теоретической частью Д. А. Волкова сделала достаточно полный обзор научной литературы по изучаемому вопросу, представила разные подходы ученых к интернет-технологиям, провела глубокий анализ возможностей социальных сетей и их использования при обучении русскому языку.

Вторую и третью главы студентка посвящает исследованию практического применения социальных сетей на занятиях по русскому языку в школе, выявляет особенности, специфику и эффективность их использования на уроках.

Ценным в работе является также то, что Д. А. Волкова предложила собственные методические разработки, которые могут применяться на платформе «ВКонтакте», которые ориентированы прежде всего на учащихся, которые изучают русский язык в российских учебных заведениях.

Студентка добросовестно отнеслась к написанию дипломного сочинения, все этапы работы исполнялись в сроки, регламентированные научным руководителем, поэтому считаю, что цель и задачи выполнены, научное исследование состоялось.

Рекомендация научного руководителя	<i>Рекомендую допустить ВКР к защите.</i>
------------------------------------	---

доцент
кафедры современного русского
языка и методики
КГПУ им. В.П. Астафьева

Гришина Ольга Анатольевна

17.05.2024 г.